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Do kruhu so stredom O a prie-
merom 30 cm je vpisana ob-
diznikova sief (obr.}. Do tejto
siete je nakreslena ,raketa”.
Aky ma obvod?

A) 40 cm
B) 80 cm
C) 90cm
D) 160 cm

08 ©

Rovnoramenny trojuholnik mé obsah 48 cm?. Vyska
na zakladfiu meria 8 cm. Aky obvod ma tento troju-
holnik?

A} 24 cm
B} 26 cm
C) 28 cm
D) 32cm

09 ©

V rovine st dané dve kruZnice, ktoré maji prave dva
spoloéné body. Ich polomery st 10 cm a 16 em. Aka
urite nemde byt vzdialenost stredov tychto kruznic?

A) 6cm

B) 10cm
C) 16cm
D) 20 cm
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O istom rovnobeiniku vieme, Ze vietky jeho strany
st dlhé 5 cm a jeho uhlopriec¢ky maju rozne dlzky.
Aky obsah ma tento rovnobeznik?

A) 20 cm?

B} 24 em?

C} 25¢cm?

D) Bez dalsich Gdajov to nemozno vypocitat.

11 %

Ktoré z nasledujlcich tvrdeni st pravdivé?

1) Zapis p —s > 3 vyjadruje, Ze rozdiel Cisel pa s je
vacsi ako 3.

2) Zépis 2k > g vyjadruje, Ze &islo g je mensie ako
dveojnasobok gisla k.

3) Zapis m> 1+ nvyjadruje, Ze Cislo m je o 1 vaésie
ako &islo n.

4) Zapis 3g > 2 + h vyjadruje, ze sucet Cisel ha 2 je
mensi ako Cislo g.

12 &%

laro prebehne 6 kilometrov za 36 minUt, Tomas pre-
behne 5 kilometrov za 30 minut. Ktoré tvrdenia su
pravdivé?

1) Jaro prebehne 4 kilometre za 24 minut.

2} Tomas prebehne 7 kilometrov za kratsi cas ako
Jaro.

3) Tomas prebehne 4 kilometre za 36 minut.
4} Jaro prebehne 10 kilometrov za hodinu.
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Alexov zarobok za minuly mesiac zaokrihleny na
stovky bol 1100 €. Kehy zarobil o 3 € menej, bol by
zarobok po zaokruhleni na stovky vz iba 1000 €. Kto-
rd z uvedenych sim mohol zarobit?

1) 1049 €
2} 1050 €

3) 1052 €
4) 1053 €

14 ¢

Udaje v nasledujticej tabulke Struktira uchddzodov
o zamestnanie podfa veku su zo septembra 2013.

Poéet Podiel
Vek uchadzacov uchéidzadov
o0 zamestnanie | 0 zamestnanie (v %)

i5-19 19024 4,7
20- 24 61 833 15,2
25-29 52 880 13,0
30-34 45 893 11,3
35-39 47 670 11,7
40 - 44 41 576 10,2
45 - 49 42735 10,5
50-54 A4 897 11,0
55-59 44 346 10,9
60 a viac 5649 1,4
Spolu 406 498 100,0

Ktoré z uvedenych tvrdeni vyplyvaju z Gdajov v ta-
bulke?

1) Miadido 24 rokov tvorili takmer patinu uchadza-
¢ov o zamestnanie,

2) PribliZne kaZdy desiaty uchddzac o zamestnanie
bol vo veku 40 azZ 44 rokov.

3).Uchadzacov o zamestnanie vo veku 15 aZ 19 ro-
kov bolo takmer trikrat viac ako uchadzadov vo
veku 60 a.viac rokov.

4) Pocet vSetkych uchadzacov o zamestnanie za-
okruhleny na tisice bol 400 000.
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Ktoré z uvedenych desatinnych ¢isel sa umocnenim
ha dvanastu zvacsia?

1) - 1,2576

2) ~0,3291

3) 0,8247

4) 2,6215
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Cestovna kancelaria ma vo svojom katalégu uvedené:

Ak zdjazd stofi viac ako 600 €,
garantujeme, Ze hotel bude
od pldZe vzdialeny najviac
300 metrov.

Ktoré z uvedenych zdjazdov sl v rozpore s ponukou
tejto cestovnej kancelarie?

1) cena zéjazdu 600 €; vzdialenost od plaZe 350 m
2) cena zajazdu 700 €; vzdialenost od plaZze 330 m
3) cena zdjazdu 609 £€; vzdialenost od pldZe 350 m
4) cena zajazdu 690 €; vzdialenost od plaze 300 m
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Pre vnutorné uhly trojuholnika ABC platf a =, a<y.
Ktoré z uvedenych tvrdeni s pravdivé?

1) Trojuholnik ABC je rovnoramenny.
2) Trojuholnik ABC mdze byt pravouhly.
3) Trojuhoinik ABC mdze byt tupouhly.

4} Trojuholnik ABC je stredovo stimerny.
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